江苏农林职业技术学院试卷形式要求：

一、规格： “试卷模板”统一规格为16K，页边距上下左右为2.5cm（可从教务处网站下载）。
二、字体：宋体
三、字号：标题：三号字；课程名称以专业教学计划中的全称为准，不要简写或略写；试卷内容：五号字；题型：五号字加粗

四、行间距：固定值20。
五、名词、简答、案例等题型应根据试题内容的多少由命题教师自行预留空间。

六、题型：不少于4类。
教务处

06.4.6
具体格式如下：
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《            》期 考试试卷(试卷一)
     
一、名词解释：（每题   分，共   分）

1．社会主义初级阶级

2．生产资料所有制结构

二、填空题：（每空   分，共   分）

1．影响污染物对健康损害的因素有              、            和                。

2．水俣病是               所引起的慢性中毒疾病。

三、单选题：（每题   分，共   分）

（说明：将认为正确答案的字母填写在每小题后面的括号内）

1．资本总公式的矛盾是（      ）

A．价值增值与劳动过程的矛盾             B．价值形成与价值的矛盾

C．在产过程与交换过程的矛盾　　　　　　 D．等价交换与价值增的矛盾

2．资本积聚是通过（       ）

A．组织股份公司来扩大个别资本的规模    

B．剩余价值资本化来扩大个别资本规模

C．大资本合并中小资本来扩大个别资本规模 

D．把既有的分散资本结合起来扩大个别资本规模

四、多选题：（每题    分，共    分）

（说明：将认为正确答案的字母填写在每小题后而的括号内）

1．资本积聚是通过（              ）

A．组织股份公司来扩大个别资本的规模     

B．剩余价值资本化来扩大个别资本规模

C．大资本合并中小资本来扩大个别资本规模

D．把既有的分散资本结合起来扩大个别资本规模

E．生产过程与交换过程的矛盾

五、是非题：（每题    分，共    分）

（说明：认为陈述正确的在括号内打“√”；否则在括号内打“×”）

1．作为商品的计算机软件，其价值的物质承担者是（       ）

2．作为商品的计算机软件，其价值的物质承担者是（       ）

六、简答题：（每题   分，共   分）

1．为什么说商品是使用价值和价值的对立统一体？

2．为什么说商品是使用价值和价值的对立统一体？
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